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3. Lecturadel acta de la sesión anterioryen su caso aprobación. ~
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Cabildo consecutiva y primera sesión extraordinaria de este día 26 de noviembre
2021, iniciando con el siguiente orden del día.

En la Ciudad de Sabinas, Estado de Coahuila de Zaragoza, siendo las 11:00 horas del día

26 de noviembre del 2021, estando reunidos en la Sala de Cabildo de la Presidencia

Municipal de Sabinas, Coahuila de Zaragoza el REPUBLICANO AYUNTAMIENTO, el C..
CUAUHTÉMOC RODRíGUEZ VILLARREAL, Presidente Municipal; C. KARINA ANABEl
GONZÁLEZ GARZA, Síndico de Mayoría; C. MARíA DEL CARMEN CAMPOS ESQUIVEL,
Síndico de Minoría; C. PEDRO ARMANDO PÉREZ GRAJALES, Primer Regidor; C.

CLAUDIA DEYANIRA ANDRADE BERNAL, Segundo Regidor; C. GERARDO FRANCISCO -:\\}
GUTIÉRREZ RANGEL, Quinto Regidor; C. ELlZABETH DE HOYOS YUTANI, Sexto
Regidor. C. GUADALUPE VILLANUEVA AVILÉS, Séptimo Regidor; C. MIRNA BARRAZA
CAR~ILLO, Octavo Regidor. C. JUAN JAIME AYALA RODRíGUEZ, Noveno Regidor;

/ , ,
C. OSE JALlL MUSSA AGUIRRE, Décimo Regidor; C. ELIDA DE JESUS MORENO

MOS, Décimo Primer Regidor; C. EDITH MALDONADO GONZÁLEZ, Décimo Tercer

egidor; C. GRACIELA GONZÁLEZ VÉLEZ, Décimo Quinto Regidor. Además, con la

presencia del PROFR. VíCTOR MANUEL CAMPOS PEÑA, en su carácter de Secretario

del Republicano Ayuntamiento, se declara abierta la octogésima segunda sesión de

"2021, año del reconocimiento al trabajo del personal de salud por su lucha contra el e
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. Estado de Coahuila de Zaragoza, la iniciativa de reforma de la ley que crea al Sistema
Intermunicipal de Aguas y Saneamiento, Sabinas, San Juan de Sabinas y Muzquiz para )
incorporar al organismo al Municipio de Progreso, Coahuila al organismo citado. Puesto a ~\

consideración el punto y analizado por el Honorable Cabildo Municipal, es aprobado por ~
UNANIMIDAD.

~ ~

~jv l/"

4. Se pone a consideración del Republicano Ayuntamiento de Sabinas Coahuila

Zaragoza, la autorización al municipio para solicitar al Congreso del Estado de Coahui
de Zaragoza, la iniciativa de reforma de la ley que crea al Sistema Intermunicipal de

Aguas y Saneamiento, Sabinas, San Juan de Sabinas y Muzquiz para incorporar al
organismo al Municipio de Progreso, Coahuila al organismo citado. y en su caso

aprobación.
Se pone a consideración del Republicano Ayuntamiento de Sabinas, Coahuila de Zaragoza
el orden del día a la que queda sujeta la octogésima segunda Sesión de Cabildo y es

aprobado por UNANIMIDAD.
Se atiende el PRIMERO Y SEGUNDO PUNTO del orden del día y estando presentes (14)
catorce de los (18) dieciocho miembros que integran el Honorable Cabildo de este
Municipio; el Presidente Municipal C.P. Cuauhtémoc Rodríguez Villarreal declara instalada

la octogésima segunda sesión de Cabildo Municipal siendo las 11:07 horas del día 26
de noviembre del 2021 y válidos los acuerdos y propuestas presentadas en la misma, para
/

o ¡efectos legales que correspondan.
V ,

atiende el PUNTO NUMERO TRES, corresponde a la lectura del Acta de la sesión
nterior; El Regidor Pedro Armando Pérez Grajales propone la omisión de la lectura del

acta. Se pone a consideración la propuesta y es aprobada por UNANIMIDAD.
PUNTO NÚMERO CUATRO. Se pone a consideración del Republicano Ayuntamiento de

Sabinas Coahuila de Zaragoza, la autorización al municipio para solicitar al Congreso del

"2021, año del reconocimiento al trabajo del personal de salud por su lucha con

Gobierno Municipal
Coahuila de Zara-r-.,



Independencia 117Norte Zona Centro Tel.- (861) 6183900 C. p. 26700

Página 3

Gobierno Municipal
Sabinas, Coahuila de Zaragoza

C{2¿_ A
C. CLAUDIA DEYANIRA ANDRADE BERNAL

SEGUNDO REGIDOR

c. MARiA DE~ CAR~~ ESQUIVEL
SINDI~~ ~~N~RIA

UEL CAMPOS PEÑA
R. AYUNTAMIENTO

ACTA 82

Concluidos los puntos del orden del día de esta sesión extraordinaria de Cabildo Municipal,

hace uso de la voz el Presidente Municipal C.P. Cuauhtémoc Rodríguez Villarreal, para
Clausurar esta octogésima segunda Sesión de Cabildo consecutiva y primera

extraordinaria, siendo las 11 :35 horas del día 26 de noviembre del año 2021, siendo
válidos los acuerdos tomados, firmando para debida constancia los que en ella

intervinieron.

"2021, año del reconocimiento al trabajo del personal de salud por su lucha contra el COVID-19"
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C. EDITH MAL~ GONZÁLEZ
DÉCIMO TERCER REGIDOR

v>..J...._J'Ju~,D.E..J-IsÚSMORENO RAMOS
IMO PRIMER REGIDOR

C. JOSÉ JALlL M SSA AGUIRRE
. DÉCIMO REGIDOR

ILLO
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C. GUADALUPE VILLANUEVA AVILES

SÉPTIMO REGIDOR

C. GERARDO FRANCISCO GUTIÉRREZ
RANGEL

QUINTO REGIDOR

C. ELIZABETH ~OYOS YUTANI
SEXTO REGIDOR

ACTA 82
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